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SO GD-PT HAI DUONG MON: TOAN
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HO VAR ..o SBD:......oooeeiii Ma dé thi: 136
PHAN I: DE BAI

Caul: [2] Chohamsd y= f(x) c6 dd thi nhu hinh v&.
S6 nghiém thyc ciia phuong trinh 4 /(x)—7=0
A. 3. B. 1. C.4. D. 2.

Cau2:  [1] Ho nguyén ham cia ham sé f(x)=e" —2x la.
A. e —x*+C. B.e"-x*+C. C.e"-2+C. D. e +x*+C.

x+1

Cau 3:  [2] Viét cong thic tinh thé tich V' ciia khéi tron xoay duoc tao ra khi quay hinh thang cong,
gidi han boi dd thi ham sb y =f(x), truc Ox va hai duong thfmg xX=a,x =b(a <b), xung
quanh tryc Ox .

b b b b

Av=r[f(x)dx.  B.V=[[f(xfdx. Cv=[f (x}x.  D.V=x]f(x)x.

Cau 4 [2] Trong khong gian voi hé toa @6 Oxyz , phuong trinh nio dudi day 1a phuong trinh mat cau
co tam /(1;2;—1) va tiép xtic v6i mat phang (P):x—-2y—2z-8=07
A. (x+1)2 +(y+2)2 +(z—1)2 =9. B. (x+1)2 +(y+2)2 +(z—1)2 =3.

2 2 2 2 2 2

C. (x=1) +(y-2) +(z+1) =9. D. (x-1) +(y-2) +(z+1)" =3.

Cau s [1] Tép xac dinh ctia ham ) y=logx la
A. (0;400). B. (—;0). C. (—o0;40). D. [0;+00).

A \ £ ax+1 o . X ~
Cau 6: [1]Chohamso y= ¢6 do6 thi nhu hinh v&. Tinh T =a+5.

X —

A. T=-1. B.7T=0. C.T=2. D. T =3.



Cau7:

Cau 8:

Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

[1] Trong khong gian Oxyz, cho diém A(1;2;3). Tim toa d6 diém 4, 1a hinh chiéu vuéng goc
cua A4 1én mit phang (Oyz).

A. 4(0;2;3). B. 4,(1;2;0). C. 4,(1;0;3). D. 4,(1;0,0).

[1] Tap nghiém cuia bat phuong trinh log, (x—1) <4 1a.

A. (—o317). B. (17;+%). C. (1;17). D. (1;9).

[2] Cho khdi lang try dimg ABC.A'B'C’ ¢6 day 1a tam giac déu canh a va AA'=2a (minh
hoa nhu hinh v& bén).

A’ (O

Thé tich cua khdi lang try da cho bang

3 3 3
\/ga \/ga \/ga . D. \/§a3.

A. . B. . C.
2 6 3

[2] Trong khong gian vé6i hé toa d Oxyz , phuong trinh mat phang di qua hai diém A(—l;2;3)

, B(1;4;2) dong thoi vudng goc voi miat phang (P):x—y+22+3=0 la.
A.3x-5y—-4z+25=0. B. 3x+5y+z-10=0.
C.3x—y-2z+11=0. D. 5x-3y-4z+23=0.

[1] Cho ham s bac bén y = f (x) ¢6 dd thi 1a duong cong trong hinh v&. C6 bao nhiéu gia tri

nguyén cta tham s m dé phuong trinh f (x) =m ¢6 bbén nghiém thyc phéan biét? .

./

A. 3. B. 2. D. 5.

[2] Trong khong gian vdi hé truc toa d Oxyz, cho a= (—2;1;3), b= (1;2;m). Vecto a vudng
gbe véi b khi

A. m=0. B. m=1. C. m=-1. D. m=2.

4 2
[2] Cho tich phan [ f(x)dx =32. Tinh tich phan J = [  (2x)dx..
0 0

A. J =32, B. J=64. C. J=8. D. J=16.

[2] Trong khong gian v&i hé truc toa &6 Oxyz , cho mit phang (P) :x—2y+2z—-6=0 va diém



Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

A(—3;0;1) . Lap phuong trinh mit phang (a) di qua 4 va song song vi mit phang (P) .

A, x-2y+2z-1=0.

C.x-2y-2z+1=0.

B. x-2y+2z+1=0.

D. x-2y-2z-1=0.

3
[2] Rat gon biéu thic O = a3 :3a véi a>0.

4 5 4

A O=a>. B.0=a’. C.Q=a?’. D. 0=a’
[2] Tap nghiém cta bt phuong trinh (%) > % la
A. [1;+oo). B. (—oo;l]. C. (0;1]. D. (—oo;O].

[1] Cho hinh tru c¢é dién tich xung quanh bang 1874’ va d6 dai duong cao bang « . Tinh ban

kinh R cta duong tron day cua hinh tru da cho theo a.
A. R=6a. B. R=3a. C. R=18a.
Cho ham sb y= f(x)

thién nhu sau
z —® -1 0

D. R=9a.
c6 bang bién

+

y' = 0 + 0 =

Hamsd y=f (x) dong bién trén khoang nao dudi day?
A. (—1;+00). B. (0;1). C. (-10).

' \-1 / \—1 o -

D. (—oo;-1).

[1] Cho s6 phitc z =3—4i. Diém nao sau day la diém biéu dién s6 phirc z.

A. Q(4;—3). B. N(3;4). C. P(4;3).

D. M(3;—4).

[1] Cho &6 thi ham s yzf(x) ¢6 @6 thi nhu hinh v&. Ham sb y=f(x) ddng bién trén

khoang nao dudi day?

7/ -

Py

A. (0;2). B. (2;+ ). C. (—;0).

[1] Véi a 1a s6 thuc duong tiy ¥, log, a’ bang

1
A. Elogsa. B. 2log, a. C. 2+loga.

1
D. E+log5a.



Cau 22: [1] Gia tri nho nhit ciia ham sb f(x)=x’=3x trén doan [-3;3] bang

A. 18. B. -2. C.2. D. -18.

4

Cau23: [2] Cho jf(x)dle, [ f(t)dt=—4. Tinh Izj.f(y)dy

5
A. [=-5. B. 1=3. C.I1=-3. D. I=5.

Chu 24: [2] Trong khong gian Oxyz, cho diém M (2;-1;3) va mit phang (P):2x-2y+z+1=0.
Khoang cach diém M dén mat phang (P) bang

A.&. B.é. C. 3. D. 2.
3 3

Cau 25:  [1] Sb cach chon 4 hoc sinh tir mdt nhom gém 7 hoc sinh b@ing.

7!

A. 41, B. —.
41

C. 4. D. C}.

Cau26. [1]Biét [ f(x)dv=2va [ g(x)dv=4,khido [ [f(x)+g(x)]dv bing

A. 2. B. -6. C. 2. D. 6.

CAau 27: [1] Dién tich ciia mit cau c6 ban kinh » =2 béng

A. 16rx. B. %ﬂ' C. 32rx. D. 8x.

Cau 28. [1] Trong khong gian véi hé truc toa &6 Oxyz , cho duong thang

x=4+8¢t
d:q{y=—6+11¢t, t e R. Mot vécto chi phuong cua d la
z=3+42¢
A. u=(4-6;3). B. u=(8-6;3). C.u=(8112). D. u=(8;-6; 2).

Cau 29. [2] V6i a 1a s thuc duong tuy ¥, log, (9a) bing

A. (log, a)z. B. 2+log, a. C. %Jrlog3 a. D. %—log3 a.
Cau 30. [1] Tiém can dimg cla dd thi ham sb y = _;C 1a
X+
A x=2. B. x=-3. C.y=-1. D. y=-3.
Cau 31. [1] Thé tich khéi chop c6 dién tich day B va chiéu cao 4 bang
A. %ﬂBh. B. 7Bh. C. Bh. D. %Bh.
Cau 32. [2] Cho hinh chép S.ABCD, day ABCD la hinh vudng canh bang a va SA L (ABCD),
SA = “\/g. Tinh géc gitta SC va (ABCD)
A. 30°. B. 75°. C. 45°. D. 60°.

Cau 33. [1] Tinh dao ham cta ham s6 y = log, (2x—l).



Ay =t B. ) =—2 2 D. y' !

. C.y=——"—"——. Y=
2x—1 2x—1 4 (2x—1)ln2 7 (2x—1)ln2
Céu 34: [1] Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau?
X | =® -1 0 1 o
V' . 0 3E 0 - 0 +
+0 -3 +0
—4 4
Diém cuc dai ciia ham s 1a:
A. 4. B. 3. C.0. D. 1.
Céau 35. [1] Ham s6 ¢ bang bién thién nhu hinh v& 1a
X | - 0 2 +0
V' - 0 - 0 -
2 +00
—0 -2
A, y=x"-2x>+1. B. y=x"-3x"+2. C.yzx—_i. D. y=—x"+3x>-1.
X+
Ciu 36. [1] Pao ham ciia ham s y =2" 1a
A,y = 2 . B. y'=2"In2. C.y =x2". D. y'=2".
In2
Cau 37. [2] Cho ham s6 f(x) c6 dao ham f'(x)= x(x—l)2 (x-3), VxeR. 86 diém cyc trj cia ham

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

sb di cho 1a
A. 1. B.5. C. 3. D. 2.

[1] Cho cép s6 cong (u,) co s6 hang dau u, =3 va cong sai d =4 . Gid tri u, bang

A. 768. B. -13. C. 23. D. 19.

3
[1] Tim tap x4c dinh D ctia ham sé y = (4—x)!L.

A. D=[4;+x). B. D=R\{4}. C. D=(-x:4). D. D=(4;+x).
[1] Phan thyc cua sb phitc z=4—-7i 1a
A. 7. B.7. C. 4. D. 4.

[3] M6t bdn chira dau tinh luyén c6 hinh dang nhu hinh v§, g6m mot hinh tru va mét hinh non.
Biét chiéu cao ctia bdon 1a 4B =4,5m, phén hinh nén c6 thiét dién qua truc la mdt tam giac déu

va thé tich phan khéi tru bang 6 1an thé tich phan khéi nén.



Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

B
Thé tich ctia bon chtra ddu tinh luyén d6 gan nhét véi gia tri ndo sau day?
A. 9,81m’. B. 8,89m’. C. 8,25m’. D.7,36m’.

[4] Trong khong gian véi hé truc toa d0 Oxyz, cho diém A(1;2;3) va diém B(0;1;5). Xét
diém M thay doi trong khong gian thoa man MB =3MA =3. Goi d,, d, lan lugt 1a khoang
céch 16n nhat, nho nhit tir diém M dén mat phang (Oxy) . Tinh tong d +d,.

B. .. c. 2 D. .
3 3

A.
3

w | oo

[4] Cho mdt tAm t6n hinh vudng canh V2 nhu hinh vé& dusi day, nguoi ta tach phan to6 dam cua
tam ton roi gap lai thanh mot hinh chop tir gidc déu va co canh day bang x sao cho 4 dinh cia
hinh vuong ghép lai thanh dinh cta hinh chop.

Khéi chop nhan duge co thé tich 16n nhét bang

Lo . 1645 & 3

. . . . C. —. D. —.
128 375 18 81

[4] Ham s yzf(x) c6 dao ham lién tuc trén R thoa man f(0)=2 va
(2x+1).f"(x)-3x" =8x(x* +1)+2(3— f(x)), Vx e R . Di¢n tich hinh phing gi6i han b d
thi cac ham s6 y=f(x), yzf'(x) la

2

A, —. B

L c.2 D
3 4 4

1
g
[2] Trén mat phing toa d6 Oxy, tap hop diém biéu dién sb phirc z théa man ‘;+1+2i‘ =31a

mot duong tron. Tam ctiia dudng tron do6 co toa do 1a

A, (=2:-1). B. (~12). C. (1-2). D. (-1;-2).



Cau 46. [3] Cho hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C'D’ ¢6 AB = AA'=2a, AD = 4a. Khoang céach tr C

dén mit phing (AB'D") biang
A.@. B.7—a. C.3a. D.S—a.
3 3 3
Cau 47. [2] Thﬁy Binh dat 1én ban 30 tdm thé danh sb tir 1 dén 30. Ban An chon ngau nhién 10 tam
thé. Xéac suat dé trong 10 tam thé 1y ra c6 5 tdm thé duoc ghi sé 1¢, 5 tdm duoc ghi sé chin
trong d6 chi c6 mot tim thé duoc ghi s6 chia hét cho 10 bang
NES b2 ¢t ®
11 667 11 167
Cau 48. [3] C6 tht ca bao nhiéu s6 nguyén x thoa man (logyy, (x° +2)~log,,, (x+14))(729-3")20

?
A. 15. B.17. C. 16. D.V

(@)
7]
O~

CAu49. [4] Cho ham s6 da thirc bdc nim y=f (x) c6 d6 thi nhu hinh v& Ham sd

h(x)= Z[f()c)]3 —9[f(x)]2 +5 dong bién trén khoang nao dudi day?

A. (3;+0). B. (2;3). C. (—o31). D. (1,2).
Ciu 50. [4]CO tat ca bao nhiéu cip s6 nguyén (x; y) thoa méan bat phuong trinh
(x+2y).[10g2(x2+y2)—10g2(x+2y)—2y+x]<6x+y(12—5y)?

A. 64 . B. 61. C.62. D. 65.



